



我区开展“普法直通车·法企面对面”专项行动

本报讯(记者 柳博耀)11月29日上午,我区开展优化营商环境“普法直通车·法企面对面”专项行动,同步线上直播。

活动现场,来自全区各行各业的企业代表,与执法部门、法律服务机构的专家面对面交流。区发改委、姜堰生态

环境局等参会单位分别介绍优化营商环境的举措、政策、成果。企业代表咨询有关实际问题,相关执法单位予以答复。现场还举办涉企法律讲座,通过鲜活案例的讲解,为企业防范法律风险提供参考。区发改委有关负责人说:

“打造法治化营商环境,就是要为市场营造公平公正的法治氛围、提供优质高效的法律服务、优化简政利企的便民措施。举办此次活动,就是想通过精准普法,为广大企业量身定制普法菜单,帮助民营企业解决困难和问题。”



11月29日上午,区财政局相关负责人走进区融媒体中心12345·政风行风热线节目直播间,围绕“公共财政,服务发展”主题,与听众、网友互动交流。 丁微 摄

区政务服务中心住建窗口不断简化办事流程、提升服务效率

“三个免于提交”交出便民服务优异答卷

本报讯(通讯员 蒋慧敏 特约记者 钱雪)“太好了,本来以为办不成,没想到办好了!”日前,在区政务服务中心住建窗口,市民刘子涵开心地表示。原来,他在办理房屋租赁备案业务时,发现忘带身份证,万分焦急之际,窗口工作人员利用政务服务网,指导他完善材料、完成业务办理,避免二次跑腿。

在政务服务领域,一项旨在简化办事流程、提升服务效率的便民实事——“三个免于提交”政策落地生根,这也是我区首次推行该政策。

区住建局结合要求,对政务服务事项管理系统中的127项行政权力全面细致梳理,及时更新其中11项行政权力事项。这一举措大幅减少企业群众办理业务所需提交的材料数

量,提升便捷程度与工作效率,让政务服务更加贴心高效。

据了解,“三个免于提交”包括政府部门核发的材料免于提交。过去,诸多政务服务事项在办理过程中,都要求申请人提供由政府部门核发的各类证照、批文等。如今,这些材料无需申请人书面提供,可通过政务服务网关联电子证照,不仅减轻申请人负担,还避免因材料不全或丢失导致的反复奔波。

能够通过数据共享核验的事项免于提交证明材料。政务服务中,部分事项需申请人提供多种证明材料以证明资格或条件,这些证明材料往往涉及多个部门信息和数据,申请人需耗费大量时间和精力去收集。而现在,通过数据共享机制,这些证明材料可在后台核

验,申请人无需再提供纸质材料。此举提高办事效率,也增强政务服务公信力。

能够提供电子证照的免于提交实体证照。随着信息技术持续发展,电子证照已逐渐成为一种新的证照形式,具有携带方便、易于保存、不易丢失等优势。

“三个免于提交”政策明确规定,对于已能提供电子证照的事项,申请人无需再提交实体证照。这既方便申请人,也推动政务服务向数字化、智能化迈进。

今年以来,区住建局已录入电子证照640张,运用“三个免于提交”政策办理业务50多次。

营造一流营商环境

区总工会联合梁徐街道总工会

“思政教师进企业”示范宣讲接地气

本报讯(通讯员 曹昊)11月28日,区总工会、梁徐街道总工会联合走进泰州市天力铁芯制造有限公司,举办“思政教师进企业”示范宣讲会。

区“红色轻骑兵”宣讲团成

员、区委党校副校长孙成喜以《现代化大格局下的国家治理新蓝图》为题,从正确处理改革与开放、中国式现代化与中国特色社会主义等方面,为职工作了全面系统的阐释和宣讲。

活动中,街道党建工作办公室、经济发展办公室、便民服务中心等部门工作人员分别解读人才招引、惠企扶持、就业服务等政策,并现场答疑,让一系列“暖企惠才”政策从“纸面上”送到职工“心窝里”。

双登应邀出席 中国铁塔科协成立大会 暨2024年科技创新大会

本报讯(通讯员 曹昊)日前,中国铁塔召开科协成立大会暨2024年科技创新大会,双登集团董事长、总裁杨锐博士受邀出席会议。

会上,中国铁塔科协揭牌,中国铁塔科技委专家组成立。同时,中国铁塔正式发布空间治理行业大模型——“经纬大模型”,发布《2024年度优秀科技成果集》。双登集团是中国铁塔I类协同供应商,未来将加强在新能源领域与铁塔合作,聚焦技术创新和资源共享,促进新质生产力高质量发展。

锦宸入选2024年 中国建筑业企业200强

本报讯(通讯员 曹昊 堰商)日前,建筑业大数据应用研究课题组发布2024年我国建筑业企业200强排行榜、建筑业企业盈利能力200强排行榜和建筑业企业资产总额200强排行榜,锦宸集团入选中国建筑业企业200强排行榜,居196位。

这次评选对象主要是具有施工总承包特级资质的建筑企业,同时设定6项具体条件,一共有261家企业入选,并从中评出前200强。

天民社区共享菜园 成市民娱乐休闲好去处

本报讯(记者 柳博耀)11月30日上午,天目山街道天民社区的共享菜园热闹非凡,恰逢周末,许多家长带着孩子前来认领菜地,体验种植乐趣,增强亲子情谊。

目前,天民社区规划80块菜地,每块为18平方米。市民可以选择全托管或半托管的方式认领菜地,还可以在社区北边的垂钓基地免费垂钓。天民社区党总支副书记林少成说:“我们通过宣传,吸引周边市民来种植、采摘,感受农事乐趣。社区将结合共享田园和共享鱼塘,打造一个供市民娱乐、休闲的好去处。”

怡园社区:志愿微光汇聚“邻里情”

本报讯(记者 杨雯)11月29日下午,罗塘街道怡园社区举办“戏曲文化角 文艺绽芳华”送文化下乡惠民演出暨以志愿微光汇聚“邻里情”“怡起相聚 暖心相伴”志愿服务大集市活动。

活动现场热闹非凡,社区文艺爱好者为观众带来精彩纷

呈的文艺表演,涵盖戏曲、歌舞、二人转等多种形式,让观众在家门口就能享受到高质量的文化盛宴。

除了文艺演出,志愿服务大集市也是此次活动的一大亮点,现场设置政策宣传、图书漂流、数码维修、爱心义诊等多个志愿服务摊位,志愿者为居民

提供各种服务,帮助他们解决生活中的实际问题。

怡园社区党委副书记凌敏说:“通过志愿服务大集市活动,让居民在家门口切切实实感受到志愿服务的温度。”

